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BUBULJICA NA DESNOM OBRAZU 
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16. februara 2012. 
 
Kako „verbalni šamar u lice” postane velika bubuljica 
 
Jednog jutra, nedavno, primetio sam na svom desnom obrazu bubuljicu; više je ličila na čir koji je dolazio 
iz dubine kože. Šezdeset jedna godina i nije baš doba u kome se javljaju bubuljice. Ali, ja sam tačno 
znao ZAŠTO imam OVU bubuljicu na svom DESNOM obrazu baš SADA: pretrpeo sam verbalni napad 
od koleginice.  
 
Pošto sam učilo Germansku Novu Medicinu i shvatio kolika je mudrost tela, mogao sam da se opustim i 
ne brinem. Znajući GNM, mogao sam samo da se zapitam: Šta se nedavno desilo što me je „zateklo 
nespremnog”, a ja sam to doživeo kao „napad” (bukvalni ili figurativni). Zašto je pogoñen moj obraz? 
Zašto baš desni obraz? 
 
Odgovor je bio jednostavan. Evo priče o tome kako je verbalni „šamar u lice” postao velika, čiru slična 
bubuljica. 
 
Bilo sam asistent-nastavnik na seminaru veština u svojoj struci. Bile su prisutne još četiri asistentkinje i 
nastavnica. Desilo se da je nastavnica osoba prema kojoj gajim veliko poštovanje.  
 
Prvog dana seminara sam razgovarao sa jednom od asistentkinja, posle čega je ona zakazala dva 
termina kod mene za sledeću nedelju. 
 
Dogodilo se da je tokom seminara bilo nekih poteškoća baš sa tom koleginicom. Poslednjeg dana 
seminara je postala vidljivo ljutita, i uopšeno govoreći, počela verbalno da napada svakoga. Još uvek 
ljuta, okrenula se meni i rekla: „I više mi ne trebaju sastanci sa tobom!” Njene reči sam doživeo kao 
šamar u lice; osetio sam ih kao napad na moj integritet. Osetio sam se poniženo pred kolegama i 
nastavnicom koju poštujem.  
 
Četiri dana sam se grizao zbog ovoga. Onda sam rekao sebi, „Koješta! Ovo nema nikakve veze sa 
mnom!”  
 
Ostavio sam to iza sebe i izbacio is glave. 
 
Već sledećeg dana sam primetio duboku bubuljicu nalik čiru na svom desnom obrazu, i istog trenutka 
shvatio da je to početak isceljenja konflikta „napada” na moj integritet sa tipičnim simptomima: otokom, 
bolom, gnojem i crvenilom – na mom desnom obrazu, što je kod mene, biološki desnoruke osobe, 
„partnerski” obraz. – Faza isceljenja je trajala četiri dana, baš kao što bi GNM „predvidela”, jer mi je 
trebalo četiri dana da razrešim konflikt. 
 
N.W. 
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GNM objašnjenje: Takozvane bubuljice pogañaju krzno kože, sloj kože koji se nalazi ispod epidermisa. 
Biološki konflikt povezan sa potkožnim tkivom je „konflikt napada”, jer je, u evolucijskom smislu, biološka 
uloga „prve kože” bila zaštita – od vremenskih uticaja, povreda i – napada. Za vreme faze konfliktne 
aktivnosti, deo kože koji je doživeo napad (a kod nas, ljudi, konflikt može biti i bukvalan i figurativan) 
odgovara umnožavanjem ćelija na tom mestu, da bi zaštitio to konkretno područje od daljih napada. 
Tokom faze isceljenja, odnosno posle razrešenja konflikta, dodatno stvorene ćelije bivaju uklonjene uz 
pomoć bakterija; simptomi kao što su otok, gnoj i crvenilo javljaju se u fazi isceljenja. Akne su povezane 
sa istim Biološkim Specijalnim Programom, što znači da je „napad” – subjektivno – doživljen mnogo 
intenzivnije. 

 
 
                                                      Prevod: Dr Radmila Jonić 
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